31 QQ—;'AH}I 3oLl

& SN S : ol

23 yaud] A pall ALl

ol 3 39

e
O PR

Bl - QW] - okl

X 'Y ...O
.. ©
00e,% 7,000
00, °,°,° o000

il aylijg

b Lot Amemall BoW1 A5 2 Jg¥1 Jlgad

:Sjﬁly)‘al.\_'zz_wp—3 <X <12 degemllcass | 1

(—3,12) (—3,12] C [—3,12] B [—3,12) A
degarll aSs X < 2: 55all oy plasialy | 2
(=0, 2] [2, ) C (=,2) B (2, ) A
g(x) =Vx +5 v g | 3
[—00, =5] [—5, ) €| (=o,—=5] |B (=5, ) A
EEVEEEEE bl St G e | 4
g ] .
ERCEERENE =
| ) N I .
(—2,6) (—2,4] C [0,4] B [—4,0) A
] (x?,x<2 . |5
g5l F(2) ols f(0) = {x AN
8 6 C 4 B 2 A
: Jom ailaie o,all WL | 6
Vo X y9xs Ju¥l Alnss C Y 9= B X y95ee A
J}.& %"LQJ-A a—!,-”'j)—“ 5\_“..\J‘ 7
S Al C YV sgme B X s9==s A

oLl JSadl 3 el ald Ll Jetod) 3ok olae cimy U Lea T | 8

X—>—00

Jim f(x) =~ |
lim fx) =—

lim f(x) = o B
X—00

Jim f(x) = oo

lim f(x) =—o | A
X—00

TS

() =2 =2x' =247 +3ﬂ
s

I

b e dleell 6yl @l Holeel) Gled) Juttasdl (o | 2

x=—-1,x=2 cC|l x=—1,x=05 |B




| R P golud allall (wlaadl de@ll Holeell Sledl Jiitaddl (o | 10
f(x):—x"—x3ﬁ+€i] /\
* Dt
] —
0.5 D —-0.5 C 3 B 1.5 A
t9a[ 1,310l §: f () = — 7% 4+ 2 @l piall Juss Lasuge | 11
5 D -5 C 11 B —-11 A
cgsbus (X)) =5 —Vx Wil 3y e | 12
3 D 0 C 5 B -5 A
Y f(x) =4x — 8: U o | 13
—4 D 0 C 2 B —2 A
Al elasy 5w f(x) = x| W s sag(x) = x| — 5 Wl axie | 14
P D Jad| C Sl B o) A
1
f(x) = [x] i st sag(x) = 3 [x] @it g | 2
Adl Guas | D Al g C ooy Gusa B ol pangs A
; y// gl Giled! datenl Ldiay Jlgadl (ol | 16
17
V
78\§1/'() 4  8x
;
f)=Ix+4|+3 |D| f)=Ix+4]-3 |c| f)=[x—4|+3 |B| f)=|x—4]-3 | A
I)j‘q,n M‘ é JL@SY‘ pos &3.: 17
.+ X
/‘( o] X l {&Q\%ﬂg
v ;ﬂ] Sy 4
EAIRNE D $3ad C Byan pd B Sl A
¥ 2725 r;l‘a LINY.4 ool JSCEd) 8 Jlasl pde gy | 18
_f(x):{ Sy )
5, x=15\ e
///O x
/
U s D BYE C Chiae pd B Sl A
@ls




2_
e dlaze i f(X) = ’;—_24 ai | 19
x=4 x=0 C x=-=2 B 5= 2 A
P T X B 55 e Laesd (8l 1 f () Wil | 20
Ladlinae auls C NSRS B suliie A
F Dyslell JSad! § atell I Led wliis g1 801 | 21
/ xS
/ %‘\\'/’ 9
J X R‘%d,
A\ R
=@ h—
(1,00) (=1,00) C (=00, 1) B (0, ) A
; Dglell JSad) & ekl Al Led aslils gl sall | 22
1’% &2
ON| « | 8x %_’%ﬂ
* ' e Ay
(-2,2) 1D [ (w-1» [8] @w |
gk [0°F] ()ole g(x) = x — 4 f(x) = x* + 1ok 1) | 23
x?+x—1 x—3 C x*+ 4 x?—3 A
sobs (f — h) () wiiaes ol f(x) = x% + 4x,h(x) =3x — 5 o813 | 24
x%+1 x—1 c| x%*4+x+5 B| x%+x-2 A
sl (f + @) (%) nacsols f(x) =x—=5,g(x) =x+5 o&15) | 25
2x — 10 C 2x + 10 B 2x A
sk (f - @) () Wzesols f(x) = =, g(x) = 3V o031 | 26
X C 1 B 1 A
X 3
DS Alo L 4l Jlgudl 6T | 27
y 8t ¢ sl 8 e =2—lx+ol] 4f¥ A
4 s WA
N -16 | / -8 ol x
R 6/ N\
4] | 8x -4 4 8x _‘/ [e) 4 / \\
|/ N / e BN
:—8 1—8 ,:lzi
2 f(x) = Vx — 6l ausali i | 28
x* +6 Vx+6 <l x+v6 B Vx + 6 A




o fx) = ?:wmw| i | 29
2x — 5 D 2x +5 C 3x+5 B 2x +5 A
3 2 3
T D ookl USadl § el Y1 duas JI A1 | 30
'J;(x} rox[@
L Ry
%) X 2L b s
o
fx)=x D 1 Cl f)=+vx |B| fx)=|x| A
flx) = o
: Jy> Alileze &llull jlell JSa01 3 | 31
Ty
8 Ly;=—x2+6 (B
\ uﬁ=§/ﬂ
-8 —4JO] \4 | 8x eIzt
/_4 \
IR
Y
Vo X y9=a D Sl Anias C YV s9e B X ygma A
ea f(x) = i U e 32
Z D R C R — {0} B N A
:;.af(x) =[x ]a g | 33
Z D R C 14 B N A
Cea f() = X2 W e | 34
Z D R C 14 B N A
:sa () = VX @I Jlas | 35
Z D R C [0, o0) B N A

AT BBl U (Sheidd g A gl

Rawan al Qudah

V Math




